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ENQUETE FLASH GNI | 4 Janv. 2022 

Impact nouvelles mesures de restrictions 3 janvier 

836 réponses 

 
Café – Bar -Brasserie 30,1% 

Restaurant 36,7% 

Hôtel -Hôtel-Restaurant 21,8% 

Traiteur Organisateur de réceptions 4,9% 

Food truck 6,5% 
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Café - Bar – Brasserie 

254 réponses 
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Restaurant 

308 réponses 
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Hôtel – Hôtel-Restaurant 182 réponses 
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100% 

1% 3% 4% 7% 5% 13% 5% 7% 2% 21% 10% 8% 11% 3% 1% 
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Traiteur - Organisateur de réception 

41 réponses 
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Food Truck 55 réponses 
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